

Erasmus+ diák mobilitás – 2023-1-HU01-KA121-VET-000125008

Iskolánknak idén ősszel ismét lehetősége nyílt arra, hogy az Erasmus+ diák mobilitás - 2023-1-HU01-KA121-VET-000125008 program keretében 30 diákkal Görögországban szakmai gyakorlaton vehessünk részt. 2024. szeptember 23- án érkezünk Leptokariaba, ahol rövid pihenés és a szabályok megismerése után munkához is láttak a diákok.

7 kereskedelmi értékesítő diák a közeli Cozy Corner nevezetű üzletben teljesített gyakorlatot. A napi rutin feladatok mellett különlegesség volt számukra új termékek megismerése.



A San Panteleimonas hotelben 5 pék- cukrász tanulónak volt lehetősége pohár krémek készítését, díszítését, almás pite készítését zselék adagolását végezni és páran közülük még egy helyi specialitás, a Baklava készítését is kipróbálhatták.



A 2 szakács tanulóknak megtapasztalhatta milyen speciális fűszerezésűek a görög ételek és azt is, hogy egy étkezés mellől sem maradhatnak el a friss saláták, gyümölcsök.



5 pincér-vendégtéri szakemberünk alaposan elfáradt a svédasztalos étkeztetésben. Az ételek kihelyezése mellett a teríték leszedése, az új vendégek fogadására az asztalok újra térítése, a teraszok rendben tartása is feladat volt. Emellett azonban kávé típusok, tejhab elkészítését is kiprobálhatták.



2 építész tanuló építkezési helyszíneken fordult meg. Büszkén számoltak be róla, milyen elismerést kaptak vakolási munkájukért.



5 gépi és CNC forgácsoló és hegesztő tanuló a gyakorlati helyeken prés géppel, hegesztő berendezéssel végezte napi feladatát. Autószerelő műhelyben motor működését elemezhettk. Egy gyakorlati napon a Larissa Airfors- interaktív kiállításán ismerkedhettek a légi haditechnika múltjával, fejlődésével.



A gépgyártástechnológiai technikusok Workshop formájában szerezhettek újabb ismereteket szakmájukban.



A dolgoz napok mellett kirándulásokon ismerkedhettek Görögország természeti adottságaival, kultúrájával, történelmével.
Így Skiatos szigetét, a Meteorákat, Thesszaloniki városát, az Olimposz hegységben Zeusz kádját is megnézhették.





Kisebb kirándulások során Platamon várában, a helyi piacon és az Ófaluban is jártak. A tengeri fürdőzésre persze mindig volt lehetőség. Valamennyien új szakmai és kulturális ismeretekkel, sok szép élménnyel térhettek haza. Nagy lehetőség volt ez az utazás az angol nyelv gyakorlására is. Köszönjük a lehetőséget és a segítséget a szervezőknek, koordinátoroknak.

